

报童颁奖典礼本周五举行

时间:下午6点,地点:市政广场

本报泰安8月24日讯(记者 王

颜) 本报联合泰安市嘉信汽贸有限责任公司举办的第二届“报童营销秀”已经结束,备受报童和家长瞩目的颁奖典礼将于本周五下午,在市政广场举行。

“孩子准备的节目什么时候进行初审,颁奖典礼什么时候举行,地点设在什么地方?”24日,报童童新元的妈妈通过电话咨询,这也成了大家共同

关注的问题。

经过紧张筹备,“报童营销秀”颁奖典礼将于本周五下午6点举行,地点设在市政广场。典礼现场,除了为报童颁发获奖证书,还有报童和赞助商精心准备的文艺表演。

在此提醒报童,参加颁奖典礼时请带好报童证,获得金、银、铜奖项的报童凭证领奖,泰城报童在颁奖典礼

当天可以领取“营销明星”或“社会实践”证书,肥城和新泰的报童,可持报童证于下周二(8月30日)到齐鲁晚报肥城和新泰专题部领取。

另外,肥城和新泰的报童可在家长的带领下于本周五下午2点,携带报童证到位于泰安宝龙城市广场的泰安横店电影城前集合,免费观看电影《摩尔庄园》。



清理杂草

24日上午,国华社区十名社区工作人员在小区内义务拔草。最近几天泰城连降大雨,小区内杂草丛生,国华社区居委会组织社区工作人员与社区物业员工一起清理小区绿化带。

本报记者 刘慧娟 摄

添加配偶姓名的业务很少

泰安未现房产证“加名热”

本报泰安8月24日讯(记者 梁

敏) 《婚姻法》司法解释(三)自8月13日正式实施,在产权登记上“加名”成为保障已婚夫妇房屋产权的最佳选择。然而泰城市民虽然对此议论纷纷,却鲜少有人付诸行动。

记者24日走访泰安市房产交易中心了解到,变更房屋产权登记,要求加上夫妻另一方姓名的业务一直都有,从目前此项业务的受理数量上来看,泰城并未出现明显变化。“你看这上面类型标注为‘其他’的业务,一般就是这种‘加名’业务,这十天总共也就四五个。”泰安市房产交易中心大厅一位工作人员介绍。这位工作人员打开一个标注为“其他”类型的业务,记者看到了李先生与郑女士签署的《婚内房产变更协

议书》,两人2000年结婚,婚后共同购买了一套住宅,2008年以李先生的名义办理了房产证,因原房产证没有共有人,因此申请添加共有人郑女士的姓名。

这位工作人员介绍,虽然属于“加名”业务,但是并不能判断这对夫妇是受到了《婚姻法》最新司法解释的影响。因为在登记房屋产权的时候,交易中心收件窗口要求做一个问询的流程。“我们会询问登记人员,房屋是属于个人财产还是夫妻共有财产,如果填写夫妻共有财产,工作人员还会建议写上夫妻另一方的姓名。因此很多市民办理房产证的时候就直接写的是两个人的姓名,事后再来添加另一方姓名的业务很少。”这位工作人员介绍道。

采访中,市民孙女士到窗口办理房屋产权登记,她爽快地拉着丈夫一起登记了姓名。当记者问她是否是受《婚姻法》的最新解释所影响时,她说最近忙着做买卖,没听说这件事儿,就是两口子一起奋斗买的房子,既然产权登记可以写两个名,当然就都写了。

《婚姻法》解释(三)第七条规定:“婚后由一方父母出资为子女购买的不动产,产权登记在出资人子女名下的,可按照婚姻法第十八条第(三)项的规定,视为只对自己子女一方的赠与,该不动产应认定为夫妻一方的个人财产。”此项解释一出台,立刻掀起轩然大波,很多已婚夫妇房屋产权问题争执不休,在许多城市甚至掀起了房屋产权“加名热”。

三次手术摘出十几颗玉米粒大小的血瘤

新泰男孩血管瘤遍布右腿

本报泰安8月24日讯(记者

刘慧娟)

肿大的血管瘤遍布整条右腿,将皮肤撑起大大小小数十个包;右脚肿得有左脚的两倍大,脚趾严重扭曲变形……这是新泰天宝镇一个男孩正在遭受的病痛折磨。

10日上午,记者来到新泰市天宝镇天宝一村的一户人家,在正屋西侧的一张床上,看见一个大约七八岁的男孩面朝下在床上趴着。“这就是赵旭了,整天在屋里趴着见不到太阳,看着比一般10岁的孩子小些。”赵旭的姑姑赵松花说。

据了解,赵旭患的是“右下肢广泛静脉畸形”,记者看到,赵旭的左右腿明显比例不协调,患病的右腿要比左腿肿胀一圈,约有20厘米粗。记者看到,整条肿胀的右腿上遍布着大大小小几十个隆起的包,直到大腿根部,周围大片的皮肤泛着青色。右脚外翻着,肿得像个发面的馒头,末端两个小脚趾纠缠在一起。从脚底到膝盖共有三条明显的手术缝合的疤痕,最长的一条疤痕约有15厘米,站立的时候,腿上凸起的包尤其明显,整条右腿都疙疙瘩瘩的。

“这孩子可遭了罪了,动了三次大手术,拿出来那么多血瘤。”赵旭的妈妈王红衍哽咽着说。为了给赵旭治病,这个本来就不

富裕的家庭在几年内奔走了泰安、济南、临沂等多家医院,均没能根治。于是从2004年起,赵旭每年都在临沂市肿瘤医院做一次血瘤切除手术。“先从脚底开始切的,因为那时候他疼得连站都不能站了。”刚刚从悲痛中回复过来的王红衍说。每次切除来的肉瘤都有玉米粒大小,三次手术下来,一共切除了十几颗大小不一的肉瘤了。

赵旭的爸爸赵松江现在贷款买的农用三轮车就停在小院里,将不大的院子占了一半的面积,他现在就用这个三轮车给一家砖厂运砖头赚取赵旭的医药费。动一次手术费用就要两万多,住院一个月左右,加上输血、护理、医药费等,总花费在四万左右。“若是这个大家庭里有一个经济条件好的,也能互相帮扶一把啊。”天宝一村村委会副书记朱发忠感叹说。

王红衍说,在赵旭几个月大的时候就发现这孩子脚底有些发青,当时也没理会。快一岁的时候,赵旭的右脚开始外翻,只是在抱着赵旭的时候将他的小腿撞着,希望能掰回来。然而随着赵旭一天天长大,脚底的青色开始扩散至小腿,同时脚底外翻得更加厉害,脚趾也开始扭曲变形。五岁以后,赵旭的腿部开始肿胀,同时伴有疼痛感,并越来越厉害。



一提起儿子的病,王红衍就忍不住掉泪。

本报记者 刘慧娟 摄